

法人税申告書別表六(二十二)の誤りについて

平成29年6月23日(金)17時30分まで掲載していた次の別表について、次のとおり誤りがありましたので、訂正し再掲載しました。訂正前に別表を出力している方はお手数ですが、訂正後の別表を出力していただきますようお願いいたします。

別表番号	正	誤								
別表六(二十二)	<p>中小企業者等が特定経営力向上設備等を取得した場合の法人税額の特別控除に関する明細書</p> <table border="1" data-bbox="459 636 922 734"> <tr> <td>事業年度</td> <td></td> </tr> <tr> <td>事業種目</td> <td>1</td> </tr> </table>	事業年度		事業種目	1	<p>中小企業者等が特定経営力向上設備等を取得した場合の法人税額の特別控除に関する明細書</p> <table border="1" data-bbox="954 636 1417 734"> <tr> <td>事業年度</td> <td></td> </tr> <tr> <td>事業種目</td> <td>1</td> </tr> </table>	事業年度		事業種目	1
事業年度										
事業種目	1									
事業年度										
事業種目	1									